

Согласно член 19 од Законот за управување со електрична и електронска опрема и отпадна електрична и електронска опрема (Сл. Весник на РСМ бр. 176/2021) и согласно член 42 став 4 од Законот за проширена одговорност на производителот за управување со посебните текови на отпад (Сл. Весник на РСМ бр. 215/2021) на ден 25.12.2023 година склучен е

Друштво за управување со отпад
НУЛА ОТПАД ДОО

Бр. 03-961/1
29.12.2023

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
ОПШТИНА МАКЕДОНСКИ БРОД

Бр. 17-942/1
25.12.2023 од

ДОГОВОР ЗА СОРАБОТКА ЗА ПОСТАПУВАЊЕ СО ОТПАДНА ЕЛЕКТРИЧНА И ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА

Помеѓу:

1. НУЛА ОТПАД ДОО Скопје, со седиште на ул. Јосиф Јосифовски Свештарот бр.37/2, 1000 Скопје

ЕДБ: 4032012518645

Ж-сметка: 200002491423070

Депонент на: Стопанска Банка АД Скопје

Застапувано од управителот Марјанчо Дамески, во понатамошниот текст како НУЛА ОТПАД ДОО Скопје

2. Општина Македонски Брод
Градonaчалник на Општина М-р. Нарко Ристевски
ЕДБ: 4018004103727
ж-ска: 74501401863015
Депонент: НБ на РМ

НУЛА ОТПАД ДОО Скопје е правно лице кое согласно Законот за проширена одговорност на производителот за управување со посебните текови на отпад е регистрирано како колективен постапувач за управување со отпад од електрична и електронска опрема согласно Решение УП1-11/2-1997/2021 издадена од Министерство за животна средина и просторно планирање.

Член 1

Предмет на овој Договор е соработка за ефикасно организирање на собирање на отпадна електрична и електронска опрема на територијата на подрачјето на Општината.

Член 2

Согласно овој Договор, двете договорни страни се должни преку взаемната соработка да создадат ефикасен и економски одржлив систем за собирање, селектирање, рециклирање, преработка и отстранување на отпадна електрична и електронска опрема на подрачјето (територија) на Општината Македонски Брод

Член 3

Двете страни се обврзуваат дека согласно Законот за управување со електрична и електронска опрема и отпадна електрична и електронска опрема ќе соработуваат на проекти од взаемен интерес со цел обезбедување собирни места и центри кои ќе бидат уредени на таков начин што ќе се овозможи крајните корисници да го оставаат отпадот од електрична и електронска опрема и во случај кога превземањето на

отпадната електрична и електронска опрема не е обезбедено, непосредно кај крајните корисници или кај последните доставувачи.

Член 4

Двете договорни страни се обврзуваат на соодветен начин да ја информираат јавноста и крајните корисници за намената и целите од собирањето како и правилното постапување со отпадна електрична и електронска опрема и можностите за бесплатно предавање и враќање, можностите за рециклирање и преработка на отпадната електрична и електронска опрема, како и за адресите за собирните места и центри во Општината Ц. Брод каде што се врши собирање на отпадна електрична и електронска опрема.

Член 5

Двете договорни страни се согласни, преку взаемна соработка во областа што претставува предмет на овој Договор да ги исполнат националните цели уредени во чл. 22 од Законот за управување со електрична и електронска опрема и отпадна електрична и електронска опрема.

Член 6

Договорните страни се согласни меѓусебните права и обврски, условите и начинот на воведување на одделното собирање и третман на отпадна електрична и електронска опрема, како и видот на отпадна електрична и електронска опрема, видот на системот за собирање, начинот на финансирање и покривање на трошоци како и други прашања од заеднички интерес, детално да ги уредат со Анекс на овој Договор.

Член 7

Овој Договор се склучува на неопределено време.

Доколку една од договорните страни сака да го раскине Договорот, должна е да го почитува отказниот рок кој изнесува 60 дена.

Член 8

За се што не е регулирано со овој Договор ќе се применуваат позитивните законски прописи.

Член 9

Евентуалните спорови помеѓу договорните страни треба да се решаваат на мирен начин, а доколку тоа е невозможно, спорот ќе се решава пред Основен суд Скопје 2, Скопје.

Член 10

Договорот е составен во 4 идентични примероци, од кои по два (2) за секоја договорните страни.

ДОГОВОРНИ СТРАНИ:

НУЛА ОТПАД ДОО Скопје



Градоначалник на Општина

